

Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

Prefeitura Municipal de Iraquara

sexta-feira, 7 de outubro de 2022

Ano IX - Edição nº 01164 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Iraquara publica



Rua Rosalvo Félix | 74 | Centro | Iraquara-Ba

www.pmiraquara.ba.ipmbrasil.org.br

Prefeitura Municipal de Iraquara

SUMÁRIO								
• EXTRATO DE TERMO ADITIVO DE SUPRESSÃO CONTRATO 015/2022								

Rua Rosalvo Félix | 74 | Centro | Iraquara-Ba

Prefeitura Municipal de Iraquara

Termo Aditivo



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE IRAQUARA

Rua Rosalvo Felix, nº 74, Centro, Iraquara CNPJ 13.922.596/0001-29 CEP 46.980-000

EXTRATO DE TERMO ADITIVO DE SUPRESSÃO CONTRATO 015/2022

5º Termo Aditivo de supressão do contrato nº 013/2022, que entre si firmaram o Município de Iraquara/BA e a empresa POSTO COMBUSTÍVEL PIRES LTDA. Objeto: contratação de empresa especializada no fornecimento de Combustíveis no Município de Iraquara/BA, para atender as demandas desta administração, celebrado em 11/01/2022, nos termos do art. 65, inciso II, alínea "d" e §1º e § 5º, da Lei nº 8.666/93, referente do Pregão Eletrônico para registro de preços nº 032/2021, diminuindo o valor unitário do item abaixo relacionado.

Item	Descrição	Und	Valor Licitado aditivado	Reajuste %	Valor do reajuste de supressão	Valor reajustado com supressão	Saldo de item	Valor total realinhado
1	GASOLINA COMUM AUTOMOTIVA,	LT	R\$ 7,59	12,3%	R\$ 0,70	R\$ 5,00	76984	R\$ 53.888,80
02	ÓLEO DIESEL AUTOMOTIVO S-10	LT	R\$ 7,10	7 %	R\$ 0,50	R\$ 6,60	56478	R\$ 28.239,00
03	ÓLEO DIESEL S-500	LT	R\$ 7,05	7,1 %	R\$ 0,50	R\$ 6,55	64979	R\$ 32.489,50

Total da supressão = R\$ 114.617,30 (Cento e quatorze mil seiscentos e dezessete reais e trinta centavos).

Total do contrato após aditivo = R\$ 4.296.351,64 (Um milhão duzentos e noventa e seis mil trezentos e um reais e sessenta e quatro centavos).

Devendo o presente Extrato ser afixado no quadro de avisos desta Prefeitura para conhecimento geral.

Iraquara/BA, 06 de outubro de 2022.

MUNICÍPIO DE IRAQUARA Walterson Ribeiro Coutinho

CERTIDÃO

Certifico que o Extrato acima foi afixado no quadro de avisos da Prefeitura para conhecimento geral.

Iraquara/BA, 06 de outubro de 2022.

Vinícius Moreira da Silva

Rua Rosalvo Félix | 74 | Centro | Iraquara-Ba www.pmiraquara.ba.ipmbrasil.org.br

Diário Oficial do **Município** 004

Prefeitura Municipal de Iraquara



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE IRAQUARA

Rua Rosalvo Felix, nº 74, Centro, Iraquara CNPJ 13.922.596/0001-29 CEP 46.980-000

SECRETÁRIO DE ADM. FAZ. E PLANEJAMENTO

Rua Rosalvo Félix | 74 | Centro | Iraquara-Ba www.pmiraquara.ba.ipmbrasil.org.br